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Obecně prospěšná společnost a nestátní 

nezisková organizace, která vznikla v roce 1998. 
Sídlí v Novém Městě na Moravě, ale působí 

v celém okrese Žďár nad Sázavou.

Informace na: 774 444 825
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Sledujte nás na Facebooku, 
Instagramu a YouTubu
a řekněte o nás svým přátelům.

Portimo připomíná přístav, v němž můžeme 
zakotvit ve chvílích, kdy nám život staví do 
cesty překážky, připadáme si ztracení nebo 
jako na rozbouřeném moři. Jsme tu pro všechny, 
kteří potřebují podpořit, podat pomocnou ruku, 
načerpat novou sílu a doplnit chybějící energii 
k řešení svých problémů. Pomoc poskytujeme 
dětem, mládeži, dospělým i seniorům. 
Respektujeme jedinečnost každého z Vás, 
jsme profesionální a diskrétní. 



Život dá někdy pořádně zabrat! Ocitli jste se v tíživé 
finanční situaci, máte dluhy a exekutor Vám klepe na
dveře? Rodina se rozpadá a množí se komplikace v práci?

Odborníci z občanské poradny Vám pomůžou najít 
nejlepší řešení a zorientovat se v možnostech, 
na které máte nárok. Lidsky a nestranně!

V některých rodinách se narodí dítě předčasně 
nebo se vyvíjí jinak než ostatní vrstevníci.

Portimo pomůže zvýšenou péči o dítě zvládnout. Odbor-
níci služby přijedou přímo do domácnosti a dlouhodobě 
podporují rodinu ve všem potřebném. Zachovejme si 
nadhled i ve chvílích nejistot, nejsme v tom sami!

Dětství a dospívání může leckdy potrápit! Tato období 
přinášejí spoustu emocí, nejistot, nepochopení 
a nedostatek podpory v rodinách i mezi vrstevníky. 

Poskytujeme bezpečné místo, kde můžete trávit svůj volný 
čas. Dáme Vám prostor se zde svěřit s trápením a podpoříme 
Vás při řešení nesnází, jako je šikana, agrese, záškoláctví...

Každá rodina může procházet složitou životní situací. 
Např. rozvodem, nemocí v rodině či rodinnými problémy 
spojenými s výchovou. Události, které dokážou převrátit 
život na ruby, ohrožují především zdravý vývoj dětí. 

Uděláme maximum, aby vaše děti situací nijak nestrádaly 
a život celé rodiny se vrátil do původní rovnováhy. 

I když se dítě cítí opuštěné v kolektivu plném spolužáků, 
zažívá první neshody a náročné situace, není v tom samo! 

Pomáháme s rizikovým chováním, jako jsou školní 
problematické vztahy, šikana, agresivita, lhaní, záškoláctví 
nebo užívání návykových látek. Chceme, aby bylo v našich 
školách bezpečno a děti se tam cítily spokojeně. 

Pokud se člověk ocitne bez pomoci a nezvládne se již 
o sebe naplno postarat, je možné situaci řešit tak, aby mohl 
zůstat ve svém prostředí i přes různá znevýhodnění. 

Poskytujeme sociální poradenství a asistenční služby. 
Pomůžeme s každodenními úkony, se stravováním, s chodem 
domácnosti, pohybem, doprovodem k lékaři, na úřady atd. 

Každý člověk má právo na plnohodnotný život. I lidé, 
které omezuje tělesné či mentální postižení!

Naše služba podporuje samostatnost, hledá, případně 
vytváří, pracovní příležitosti a informuje společnost i zaměst-
navatele o možnostech spolupráce. Posilujeme jistotu 
uživatelů při běžných aktivitách každodenního života.

Někdy se rodiče ocitnou v situacích, kdy pro své dítě 
potřebují pravidelnou podporu více odborníků najednou, 
což pro ně může být náročné na čas a vynaloženou energii. 
Může pak být těžké si z množství nabízených aktivit 
vybrat, a navíc je všechny zvládnout.
My pozveme všechny odborníky k jednomu stolu a pomů-
žeme Vám péči o Vaše dítě efektivně zkoordinovat. 

Lidé s mentálním či tělesným postižením jsou mnohdy 
svým hendikepem omezováni v každodenních činnos-
tech. Chtěli by žít běžný život, mít svoje koníčky a práci, 
ale svět okolo se zdá být složitý a nesrozumitelný. 

Nabízíme praktickou podporu při hledání bydlení, práce, 
jednání s úřady a při základních činnostech v domácnosti.


